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ABCHAEOLO GI A.
Vols. I—XXVII. (Slock sold off)
Vols. XXVIII—XXXIV, each Volume in two Parts. Price 15*. per Part.
Vols. XXXV—XLV, each Volume in two Parts. Price 21s. per Part. Vol. XLV,

Part 2, out of print.
Vols. XLVI—XLVTII, each Volume in two Parts. Price 30s. per Part.
Vols. XLIX—LXXIV. Price varies. Vols. LI and LIV, Part 2, out of print.

The complete Series of Vols. XXVIII—L may be had for 25 Guineas.
General Index to the Archaeologia, Vols. I—L. Price 2 Guineas.

VETTTSTA MONTTMENTA.
Vols. I—V. (Stock sold off)
Vol. VI. Early portion. (Out of print)

CHAIR OF ST. PETER. Three plates. Price 1*. 6d.
ILLUMINATIONS IN IRISH MSS. Four plates. Price is.
THE EVANGELIA QUATUOR OF LINDAU. Two plates. Price 4s.

Vol. VII.
TOMB OF AN ARCHBISHOP AT CANTERBURY. Five Plates. Price

15*.
ATCHIEVEMENTS OF EDWARD, PRINCE OF WALES, IN THE

CATHEDRAL CHURCH OF CANTERBURY. Five Plates. Price 15s.
ROYAL CUP OF THE KINGS OF FRANCE AND ENGLAND. Four

Plates. Price 15*.
OBITUARY ROLL OF JOHN ISLIP, ABBOT OF WESTMINSTER,

ETC. Ten Plates. Price 21*.
AN INDEX TO THE 4TH, 5TH, AND 6TH VOLUMES. Fol. Price 7s. 6d. 8vo. Price

2*. 6d. TITLE-PAGE AND INDEX TO VOL. VI. Price 2*. 6d.

PBOCEEDINGS.
FIRST SERIES, Vols. I, II, and IV. Price 10*. 6d. per Volume. Vol. Ill out of

print.
SECOND SERIES, Vols. I—XX. Price 10s. 6d. per Volume ; or the set of the first

ten Volumes, £2 12*. 6d. The current parts of Vols. XXI—XXIII and
the complete Vols. XXIV—XXX, may also be had at 6s. each. Vols. XXXI,
XXXII, £1 Is.

GENERAL INDEX TO VOLS. I—XX. Price 16s.

BEPOBTS OP THE BESEABCH COMMITTEE.
No. 1. Excavations at Wroxeter in 1912; by J. P. Bushe-Fox. Price 2s. 6rf.
No. 2. „ „ „ 1913;
No. 3. „ „ Hengistbury Head, in 1911-12; „ „ „
No. 4. „ „ Wroxeter ,,1914; ,. „
No. 5. „ „ Swarling „ ,, „
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CODEX EXONIENSIS; a Collection of Anglo-Saxon Poetry, Edited by
BENJAMIN THORPE, F.S. A. 8vo. London, 1842. (Out of print)

LA3AMONPS BRUT, or CHRONICLE OF BRITAIN; a POETICAL SEMI-
SAXON PARAPHRASE OP THE BRUT OP WACE. Edited by SIR FREDERIC
MADDEN, K.H. 3 vols. 8vo. 1847. (Out of print)

LIBER QUOTIDIANDS CONTRAROTULATORIS GARDEROBiE ANNO
28 EDWARDI PRIM1. 4to. London, 1787. Price in cloth, 5*.

ORDINANCES FOR THE GOVERNMENT OF THE ROYAL HOUSE-
HOLD. 4to. London, 1790. Price in cloth, 7*. 6d.

MAGNI ROTULI SCACCARII NORMANNLE. Edited by THOMAS
STAPLETON, F.S. A. 2 vols. 8vo. London, 1840-4. Price in cloth, 10.?. 6d.

PREHISTORIC STONE MONUMENTS : CORNWALL. By REV. W. C.
LOKIS, M.A., F.S.A. Sm. Fol. London, 1885. Price in cloth, 10*.

ARCHAEOLOGICAL SURVEYS: Price 5*. each.
(1) KENT. By GEOIWH PAYNES, F.S.A.
(2) HERTFORDSHIRE. By SIR JOHN EVANS, K.C.B., V.P.
(3) CUMBERLAND AND WESTMORLAND. ByCHANCELum FERGUSON,

F.S.A.; and LANCASHIRE NORTH-OF-THE-SANDS. By H. S.
COWPER, F.S.A.

(4) LANCASHIRE. By WILLIAM HARRISON.
(5) HEREFORDSHIRE. By REV. J . O. BEVAN, F.S.A., JAMES DAVIRS,

and F. HAVERFIELD, F.S.A.
(0) NORTHANTS. By T. J. GEORGE.
(7) OXFORDSHIRE. By P. MANNING, F.S.A., and E. T. LEEDS, F.S.A.

YARD AND METRE SCALE FOR PHOTOGRAPHIC PURPOSES.
Price 6d., or 5s. per dozen, post free.

CATALOGUES.
PRINTED BROADSIDES IN THE POSSESSION OF THE SOCIETY, by

ROBERT LEMON, F.S.A. Price 10s. Qd.
PRINTED BOOKS IN THE LIBRARY OF THE SOCIETY OF ANTI-

QUARIES OF LONDON. With Supplement. London, 1887. Price 16*. 8d.
ILLUSTRATED CATALOGUE OF THE EXHIBITION OF ENGLISH

MEDIEVAL ALABASTER WORK. Price 15*.

HISTOBICAL PRINTS.
1. Le Champ du Drap d'Or, or the Interview of Henry VIII and Francis I

between Guines and Ardres, 1520. (Out of print)
2. Encampment of the English Forces near Portsmouth, 1545. £2 2s. Od.
3. Embarkation of Henry VIII at Dover, 1520. £2 2s. Od.
4. Procession of Edward VI from the Tower to Westminster, £2 2s, Od.
5. Departure of Henry VIII from Calais, 1544. £1 Is. Od.
6. Encampment of Henry VIII at Marqirison, 1544. 10s. 6d.
7. Siege of Boulogne by Henry VIII, 1544. £1 11*. 6d.
8. Plan of London, temp. Elizabeth. {Out of print)
9. Roman pavement at Stunsfield, Oxon. (Out of print)

10. Two views of Mr. Lethieullier's Mummy. (Out of print)
11. Henry VII and his Queen ; Henry VIII and Jane Seymour. £1 Is. Od.
12. Procession of Elizabeth to Blackfriars. £1 Is. Od.
13. Cenotaph of Lord Darnley, etc. £1 Is. Od.
14. Battle of Carberry Hill. £1 Is. Od.
15. Three Children of Christian II, King of Denmark. £1 Is. Od.
16. Charles Brandon, Duke of Suffolk, and Mary, Queen of France. £1 Is. Od.
17. Frances, Duchess of Suffolk, and Adrian Stokes her second husband.

£1 1*. Od.
18. Lady Jane Grey. £1 Is. Od.
19. Edward VI granting the Palace of Bridewell for a Hospital. £1 Is. Od.
go. Charles I and Henrietta Maria. £1 Is. Od.
21. Plan of Whitehall. (Out of print)
22. View of the Charity Children in the Strand, 7 July, 1713. 2sheets. £1 Is. Od.
23. Portrait of Sir John Hawkwood. 10s. 6d.
34. Four Views of Stanton Harcourt, Oxon. £% %$. Od.
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CAMBRIDGE BOOKS

T H E MEDIEVAL VILLAGE. By G. G. COULTON, M.A., Hon. D.Litt.
With 18 illustrations. Demy 8vo. 25s net. [Cambridge Studies in Medieval
Life and Thought.]

"Truly fascinating, even to the general reader, is 'The Medieval Village' by Mr G. G. Coulton.
It throws more light on aspects of the subject which have hitherto been somewhat neglected and is
packed with concrete facts where we have been accustomed to generalizations."—The Saturday
Review.

THE EARLY HISTORY OF PICCADILLY, LEICESTER
SQUARE, SOHO, AND THEIR NEIGHBOURHOOD. By
C, L. KINGSFORD, F.B.A. With a large plan and 16 illustrations. Crown 8vo.
12s 6d net.

THE LAWS OF THE KINGS OF ENGLAND FROM EDMUND
TO HENRY I. Edited and translated by A. J. ROBERTSON, M.A. Demy
8vo. 25s net.

This book has been prepared on the same plan as The Laws of the Earliest
English Kings, edited and translated by F. L. ATTENBOROUGH (15s net).

IOANNIS SELDENI AD FLETAM DISSERTATIO. Reprinted
from the edition of 1647. With a parallel translation, an introduction, and notes
by DAVID OGG, Fellow and Tutor of New College, Oxford. Demy 8vo. 20s net.
[Cambridge Studies in English Legal History.]

JOHN CARY. Engraver, Map, Chart, and Print-Seller and Globe-Maker,
1754-1835. A bibliography with an introduction and biographical notes. By
SIR HERBERT GEORGE FORDHAM. With a frontispiece. Fcap 4to. 10s 6d net.

"Sir Herbert Fordham has rendered a great service to those interested in British map-making.
His bibliography of Cary's work would appear to be as nearly complete as is possible in these later
days. To each item he has added an elaborate descriptive note of great assistance to collectors.1'

The Times Literary Supplement.

THE PLACE-NAMES OF BUCKINGHAMSHIRE. By A. MAWER
and F. M. STENTON. [English Place-Name Society's Publications.] Volume II.
Demy 8vo. The price of this volume, with its essential companion The Chief
Elements used in English Place-Names (Part II of Volume I), is 21s net. This
volume alone, 18s net.

THE ANGLO-SAXON CEMETERY AT GIRTON COLLEGE,
CAMBRIDGE. A Report based on the MS. notes of the excavations made
by the late F. J. H. Jenkinson, M.A. By E. J. HOLLINGWORTH and M. M.
O'REILLY. With 12 plates and a plan. Demy 8vo. 4s net.

CAMBRIDGE UNIVERSITY PRESS
FETTER LANE LONDON, E.C. 4
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I OXFORD BOOKS
Olympia : Its History and Remains

By E. N. GARDINER
Although more than forty years have elapsed since Olympia was
excavated by the German Government, as yet no book on the subject
has appeared in English.
With 139 illustrations. 50s. net.

Bast Christian *Art
By O. M. DALTON
The primary purpose of this handsome book is to give an objective
survey of the monuments in this field. The contents are divided into
these headings : General Survey; Architecture ; Sculpture ; Painting ;
Minor Arts; Ornament and Index.
Frontispiece in colour and 69 half-tone plates. 105s. net.

%oman ^Architecture
By G. T. RIVOIRA. Translated by G. McN. RUSHFORTH.
Not a history of Roman architecture, nor a description of the buildings
in the city of Rome, but an account of the buildings of Rome and Italy
which illustrate what the author believed to be the essential features or
discoveries of Roman architecture and their development. The book is
very fully illustrated. 105s. net.

Prehistoric and %oman Wales
By R. E. M. WHEELER, Director of the National Museum
of Wales.
This handbook collects into a compact and accessible form the
principal evidence relating to Wales from palaeolithic to Roman times ;
and attempts to co-ordinate this evidence with the contemporary
European cultures so as to make it intelligible to the reader who is not
a specialist.

CONTENTS :—Preface ; I. Cave-Man ; II, The New Stone Age ;
III. Megaliths ; IV. The Beaker Folk ; V. The Bronze Age ; VI. The
Early Iron Age ; VII. The Roman Occupation ; VIII. Summary; Index.
With 114 illustrations in half-tone and line. 18s. net.

O X F O R D U N I V E R S I T Y PRESS
Humphrey Milford London, E.C. 4 g

Ancient Egyptian Works of Art. sy WEIGAU.
A series of Egyptian antiquities which show the artists of the Pharaohs at their best; the
period covered being between the beginning of dynastic history in Egypt, about 35 0 0 B.C., and
the first century of the Roman occupation. The ancient Pharaohs of Egypt have left us
hundreds of works which are capable of exciting the enthnsiastic wonder of modern artists.
Cloth, Demy 8vo ( I I ^ ' X O / " ) . Published £ 3 3s. Some copies offered, in brand-new
condition, at £l 12s. 6d. ; postage Is. 6d.

That Book you Want!
FOYLES can supply it. Over 1,250,000 volumes in stock on every conceivable subject,
including Archaeology and History. Immense number of books now out of print. Classified
into twenty Departments, each of which issues its own Catalogue. Write stating requirements
or interests and suitable Catalogues will be sent post free. Search made for any out-of-print
books not in stock, and, when discovered, reported free of charge.

That Book you do not Want!
FOYLES will buy it—a single volume up to a library. Expert valuers sent any distance.

W. & G. FOYLE, Ltd., 121-125 Charing Cross Road, London, W.C. 2.

M
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THE

VICTORIA HISTORIES
OF THE

COUNTIES OF ENGLAND
GENERAL EDITOR: WILLIAM PAGE, F.S.A.

COUNTIES ALREADY OR SHORTLY TO BE COMPLETED

Bedford, I, II, III, Index vol. Lancashire, I, II, III, IV, V, VI,
Berkshire, I, II, III, IV, Index vol. VII, VIII.
Buckingham, I, II, III, IV, Index vol. Surrey, I, II, III, IV, Index vol.
Hampshire, I, II, III, IV, V, Index Worcester, I, II, III, IV, Index vol.

vol. Yorkshire (general vols.), I, II, III,
Hertford, I, II, III, IV, Index vol. Index vol.
Huntingdon I and Kent II will be Yorkshire, North Riding, I, II,

published early in 1926. Index vol.

The price of each volume of these counties is ,£3 35. od.
in cloth, and £4 45. od. in half leather. Price of the Index
volumes is £1 is. od. in cloth, and £1 10s. od. in half leather.

OTHER VOLUMES ALREADY PUBLISHED
Cornwall, I. Kent, I. Rutland, I.
Cumberland, I, 11. Leicester, I. Shropshire, I.
Derby, I, II. Lincoln, II. Somerset, I, II.
Devon, I. London, I. Stafford, I.
Dorset, I. Middlesex, II. Suffolk, I, II.
Durham, I. Norfolk, I, II. Sussex, I, II.
Essex, I, II. Northampton, I, II. Warwick, I, II.
Gloucester, II. Nottingham, I, II.
Hereford, I. Oxford, II.

The price of each of these volumes is £2 25. od. in cloth,
and £2 155. od. in half leather, except London, Vol. I, which
is £2 155. cd. in cloth, and £2 75. 6d. in half leather. Volumes
can also be supplied bound in half, three-quarter, and whole
morocco.

Most of the articles and sections of topography can be
obtained separately for the following counties:—Bedford, Berks.,
Buckingham, Hants, Hertford, Lancashire, and Surrey. The
prices of the Parts vary from 35. 6d. to 155. Full particulars
and prices will be sent on application to the publishers.

THE ST. CATHERINE PRESS
Stamford Street, I Fat erloo, London, S.E.
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P EMBROKESHIRE. -A Survey and £- • ATA. J_^ M. ^ ^ — ' A A. * J >bS A A A 1 ^ » J * *». i J U l » k, V CIllU J ,

Inventory of the Ancient Monuments in the County ^
of Pembroke. A superb foolscap folio volume of it
Iviii + 490 pp., fully illustrated with maps, plans, 7>

sketches, reproductions ol old engravings, photographs and y
aerial v iews . Price ^ 3 3s. (^3 45.). y.

' It is impossible for us in the space at our command to do justice to %
a volume of surh proportions, crammed as it is with almost entirely - *
fresh facts.'—Western Mail.

Carmarthen, Denbigh, Flint, Merioneth, Montgomery, %
Radnor, have aho been surveyed. Prices on application. \\

* H

EAST L Q T H I A N . - A Survey and In- f\

ventory of its Ancient and Historical Monuments. v,
Fully illustrated. Demy 4to, cloth, pp. 155 + 190 \\
figures, plates, and illustrations. 275. 6a. (28s. 3^.). y]

' A volume that East Lothian si.ould feel grateful for and prize %
highly.'—Scotsman. ?̂

Berwick, Caithness, Dumfries, Kircudbright, Sutherland, \\
Wigtown, have also been surveyed. Prices on application. %

WESTMINSTER ABBEY, %

A superb volume, richly illustrated, on the archi- y.
tectural and archaeological glories of the Abbey; '%
now in its second edition. Demy 4to, cloth, •(

pp. 142 + 220 full-page plates. 21s. (21s. gd.). The coloured Yi
ground-plan of the At)bey buildings may be had separately, i s . 15
(is. ojrf.j. £j

' A most fascinating book, precise in scholarly detail and copiously f/>
illustrated with excellent photographs and plans.'—Spectator. *A

Volume II on West London, price 21s. net, will be ready t\
early in 1926. Buckingham (a vols.), Essex (4 vols.), and {'/
Hertford have also been surveyed. Prices on application. A

All prices an net. Those in brackets include postage. it

THESE volumes are prepared by the Royal Commissions on the f/f

Ancient and Historical Monuments of Wales, Scotland, and } ;
England respectively. They are among the most magnificent works %
ever devoted to the archaeology and history of Great Britain. The *

Y* completeness, accuracy, and profusion of illustration which is the >
•A characteristic of each volume has won for the series a most enthusiastic 'A
& welcome from the press and public alike and has established their y.
'A position as the first and indispensable authority for all who have an 1)
y, enthusiasm for the architectural and archaeological glories of their >••
fA county and homeland. For, as the Times Literary Supplement rightly '-i
! I observed, ' The Royal Commission, with the aid of local scholars
% and antiquaries, performs a work which no guide and no county
•A history can be expected to undertake.' \\

ii . . . . . . . ti

f\ HIS mAJEsrrs STATIONERT OFFICE |
* <* * * . . . . > •

W.C.i; Abingdon Street, S
EDINBURGH fiJoGeorp. _ )(

Street. CARDIFF: 1 St. Andrew'tCroctnt. BELFAST: IS Donegall * i>
Or through any bookseller. Jj

'i LONDON: Adattral HOOK, King»way. W.C. i\ Abingdon Street, %
ii - S.W.I. MANCHESTER: York Street. EDINBURGH: iioCeorgf. K ) i

**•£
Square, W . JO- -O

A M E R I C A : The British Library of Information, 44 Whitehall Street, N E W Y O R K .

Printed at the University Press, Oxford, by John Johnson
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